

周杰伦赵薇都早恋

经过了两天星光黯淡,昨日上海电影节终于再次迎来了大明星的光临——周杰伦携自导自演的电影《不能说的秘密》片花而来,赵薇则跟随《夜·上海》剧组来做宣传。两部影片都与爱情有关,而周杰伦和赵薇的爱情故事都有点让人吃惊。周杰伦说,自己在中学时就追求过一个不大漂亮的女生,而赵薇更在10岁就向男生表白,结果被拒绝了。

10岁时,赵薇表白被拒绝

由张一白导演,赵薇、本木雅宏主演的电影《夜·上海》在上海电影节放映。赵薇扮演的的姐因为一直不敢表白,错失爱人,其后又因一场偶遇与日本化妆师擦出火花。电影轻松搞笑,记者身后的外国记者一直在大笑。主创见面会会搞笑,赵薇公布自己10岁就向男生告白,让满场记者哗然。

10岁就恋爱了

记者就着《夜·上海》的感情主线,向几位明星询问他们是否有喜欢别人却被拒绝的经历,几位明星的回答让人吃惊。

赵薇说:“我10岁的时候曾喜欢一个男生,觉得他什么都好,就鼓起勇气向他表白了。结果那个男生对我说:‘对不起,我不喜欢你。你很好,但是我觉得自己没法爱上你,这样可以了吗,小妹妹?’这段话让在座各位笑成一团,赵薇自己都忍不住笑了起来。”

郭品超的恋爱也非常

早,“我还在上小学的时候,非常喜欢一个同班女生,虽然表白被拒绝,但毕业之后同学聚会上再看那个女生,还是觉得好喜欢,可惜她已经嫁人了。”

嘲笑郭品超不像男人

在《夜·上海》中,赵薇扮演一位暗恋郭品超的的姐,片中有一段郭品超要结婚,赵薇在他婚前向他表白的场景。昨日主持人临时出题,让两位主角角色互换,由郭品超向赵薇表白。郭品超刚抬头看了一眼赵薇,就“噗嗤”一声笑了出来,一句“我喜欢你”足足说了10分钟。

表白之后,主持人和记者们全都学着电影里的情节起哄“拥有一下”。两人真站起来拥有一下,一边抱一边笑。郭品超坐下来后满脸通红,频频用手掌扇风,还说:“紧张死了,热死了。”末了还把外套脱了下来。身边的赵薇“耻笑”他:“拥有一下就脸红,你真不像个男人。”



周杰伦的初恋在初中

昨天,周杰伦自导自演的电影《不能说的秘密》终于揭开神秘面纱,记者们观看了片花,其中有少年懵懂爱情的镜头,也交织着楼房爆破等惊心场面。

自己的故事没电影精彩

《不能说的秘密》即将上映,这是一部青春校园电影,发布会现场布置成了音乐教室,还请来演员扮演学生。

传说中,这部电影是根据周杰伦自己的初恋故事改编的。杰伦不好意思地挠挠头,告诉大家:“其实,我的初恋故事没电影精彩,拍成电影肯定是没人看的。”生怕记者再问下去,杰伦立即怂恿主持人和女主角讲初恋故事,自己则在一旁优哉游哉。

有记者担心这个片子“鼓励”学生早恋。周杰伦想了想,笑着说:“家长都应该开明一点,早点恋爱说不定能创作出更多好曲子呢。学生时期谈恋爱是正常的,我自己的初恋也在初中的时候。那个时候的恋爱很纯真,如果不在那个年龄谈个恋爱的话,以后就找不到那种纯真美好的感觉了。”周杰伦的

话引起一片哗然,他赶紧圆场:“我拍电影的时候都28岁,你们就当博士生好啦。”

以后有女友也不会说

昨天的发布会,周杰伦和女主角桂纶镁迟到1个小时才登场。但记者们并没有太多不快,因为周杰伦说话太幽默了,大家一直在笑。

周杰伦的感情问题一直扑朔迷离。有人提到这方面的问题,周杰伦发狠道:“你们别乱写,除非拍到照片。”下面好几个记者齐声问:“拍到就是真的了?”杰伦含糊地哼哈了几声才说:“只要我不承认,就还是假的。”他还低着头,羞涩地表态:“以后,如果我有女朋友……还是不会告诉你们的。”台下记者都被逗乐了。

一名青岛记者站起来提问,有点口齿不清。周杰伦像发现新大陆一样,兴奋地大叫:“这么多年了,我终于找到一个跟我一样口齿不清的人了。兄弟啊!”台下记者都笑翻了。还有一名记者问,在台湾当导演是否要取得资格证,周杰伦一本正经地回答:“我真的有驾照啦。”

快报上海特派记者 沈梅

央视两栏目否认封杀刘德华

近日,“《同一首歌》《中华情》封杀刘德华”的传闻引起了各方关注。就此,记者连线《同一首歌》宣传统筹钟思潜和《中华情》宣传统筹阎凯,二人分别代表各自栏目组澄清封杀传闻。

钟思潜表示,孟欣导演在《同一首歌》“英雄母亲”公益演出晚会后落泪,并不是因为被刘德华气哭,而是因为没能满足英雄母亲“想听刘德华演唱《中国人》”的心愿而内疚。造成这个状况的原因是刘德华方面工作人员沟通不畅,刘德华本

人不知道受邀参加公益晚会和题字的事情。此前,刘德华多次应邀参加孟欣执导的晚会,双方一直保持着良好的合作关系。

《中华情》今天在甘肃天水举行一场公益晚会,此前当地政府曾向栏目组申请邀请刘德华参加晚会,但总导演郭霁红在最终确定艺人名单时没有挑选刘德华。阎凯表示,“封杀”传闻可能因此而出。“此前《中华情》与刘德华的合作非常愉快,不能因为一场晚会没有邀请就说成是封杀。” 崔一佳

老东家逼张杰离开“快男”

作为2004“我型我秀”的冠军,张杰的老东家上腾娱乐公司已向上海静安法院提起诉讼,要求张杰5天内离开“快男”回到公司。

上腾娱乐称,张杰获我型我秀总冠军后,与公司签订《推广艺人演艺代理协议书》,有效期从2004年9月1日到2011年8月31日。协议规定,未经公司许可,张杰不得私自参加其他公司、机构或个人签订经纪合同。张杰参加“快男”后,上腾发公开信给张杰,并抄送

湖南卫视“快男”节目组,天娱传媒有限公司。事发后,张杰曾委托律师提出解除与上腾的代理协议,原因是张杰参加了40余场商演,仅收到公司支付的几万元人民币,且公司拖欠第二张唱片《再爱我一回》的版权达3万余元。上腾表示,在问题没有解决的情况下,2007年5月4日,张杰和天娱签订了演艺经纪合同。

昨日,张杰的前经纪人何凌表示:“张杰依然会站在快乐男声的舞台上比赛下去。” 华西

院线只给国产片4天“存活期”

一部中等投资的影片《连环局》,凭借首周末(6月8日~6月10日)票房近400万元的成绩冲进排行榜第一阵营,一举打破了进口大片一统天下的局面。但等到6月12日《加勒比海盗3》全面上映时,国内各大院线无一例外地抛弃了国产片排行榜冠军——《连环局》,把绝大多数的屏幕给了进口大片。有专家表示,国产片明显受到严重歧视,国内院线排斥优秀国产片,却向引进大片大开绿灯。

《连环局》自6月8日上映后冲进票房排行榜第一阵营,创造了今年上半年国产片首周末票房最高纪录,打破了进口大片一统天下的垄断局面。正当《连环局》与《灵魂战车》《蜘蛛侠3》周旋之时,好莱坞大片《加勒比海盗3》突然杀到,几乎在一天之间,原本属于其他电影的屏幕几乎都被“海盗”抢走,《连环局》多被打发到数字放映厅。在随后的一周内,《连环局》的票房下降幅度超过一



《连环局》海报

半以上,让人意外。

记者了解到,上海联合电影院线、北京新影联院线等都只给《连环局》排了4天档期,而进口大片却给了一个月以上的排档期,尤其是《加勒比海盗3》,一部影片占据了绝大多数屏幕。

专家表示,站在院线的角度来看,能够赚钱的影片就是成功的影片,也是他们重点排档的影片。但这种做法对国产片票房的影响实在太,是直接导致国产片票房下滑的最重要因素之一。 快报记者 李谷



赵薇谈早恋



周杰伦与新片女主角

《暗算》编剧遭“暗算”

要问去年荧屏什么电视剧最火,绝对少不了《暗算》。在刚刚闭幕的第十三届上海电视节上,麦家凭借该剧获得最佳编剧奖。但是昨日,麦家却在自己的博客上透露,自己不仅没接到组委会的邀请,《暗算》制片人杨健还盗用了他的著作权,无故成了该剧的第二编剧。杨健则立刻在博客上回应,称遭遇了麦家的“暗算”。

无端多出一个编剧

麦家在博客上以《忍无可忍!我和《暗算》总制片人不得不说的恶心事》为标题,讲述了他与制片人杨健之间的“恩怨”。麦家称,最初杨健找到他要购买小说《暗算》的电视剧改编权,双方当时合作很愉快。但后来该剧在宣传时,编剧一栏除了麦家的名字外,后面还无端多出了杨健的名字。麦家说:“念在杨健以前对我不薄,再说我是小说原作者,又是第一编剧,杨健挂个第二编剧,圈内人都可以明白是怎么回事,挂了只会让人笑话的。”

“原著”字幕被抹掉

后来发生的事情更让麦家恼火。2005年圣诞节,麦家在上海出差时,当地电视台正在播《暗算》。麦家看了两集后,却发现片头没有看到“原著麦

家”的字样。麦家当即给杨健打去电话,对方竟反问麦家:“我为什么要打?”麦家咨询了律师,得知作为制片方的甲方必须要按照事先签订的合同在电视剧片头打出“原著麦家”的字幕。

第一编剧成“第二”

在上周的上海电视节颁奖典礼上,《暗算》获得了最佳编剧奖,但前去领奖的却是杨健,而第一编剧麦家却蒙在鼓里,根本不知获奖一事。麦家后来才从组委会的获奖名单中看到,自己已经沦落到第二编剧。就此事,电视节组委会对此的解释是:制片方上报的顺序就是这样的,他们只是按照名单颁奖。

在文章的最后,麦家专门写了一段给杨健的话:“我觉得你太过分了!做人可以有私欲,但不能利欲熏心,破了底线。再忍我就是软蛋了,生不如死。” 快报记者 李谷 史丽君



麦家



《暗算》剧照

■回应

杨健: 我一字一字修改

昨日下午,杨健也在自己的博客中就此事作出回应。

杨健说:“当初公司对麦家的原著有很多不满意的地方,作品立意完全与我们所想大相径庭,当时开拍在即,我就在原有基础上进行修改,一个字一个字改。至于我该不该署编剧的名,公司可以随时提供《暗算》修改后的剧本。在没有合同约定的情况下,麦家无理要求额外支付他在创作剧本期间的膳食、住宿以及其它杂费6万多元。为了保证剧组不受干扰,正常拍摄,由联合出品方四川电视台出面,仍然支付了这笔本不该报销的私人开支。”

至于上海电视节颁奖一事,杨健说的确是公司的宣传弄错了,但是事后已经向麦家道了歉,没想到麦家还会大肆声讨。

水木年华:坚持做“小众歌手”

在风云多变的乐坛,水木年华这个演唱组合因为两位成员的高学历从一出道就被另眼相看。昨天,水木年华带着新专辑《双重幻想》做客江苏综艺频道“非常明星”,直言他们要将“小众歌手”进行到底。

因为来自校园,文艺气息重成了水木年华最大的特点,但这也让他们背负了“小众歌手”的身份。对

此,他们十分坦然:“我们的能力根本把握不住大众,如果要我们做大众的东西,估计做出来什么也不是。我们的音乐有生命力和文化内涵,虽然短期内不会很流行,但是经得起时间的考验。每次出来做宣传,都能受到电台DJ、媒体记者的喜爱,我们总会遇到知音,这让我们特别自豪。”

实习生 王凡

南京城市管理广播今开播

从今天开始,南京听众将听到一个全新的电台频率——南京城市管理广播。昨天,在该台开播仪式上,南京市市长蒋宏坤,市委常委、宣传部长叶皓等市领导亲临现场,凸显“南京城市管理广播”是政府和市民桥梁及纽带的角色。 南京城市管理广播采用原南京交通台中波频率

(AM1143),全天播音19个小时,覆盖南京市及周边地区。该广播的主打栏目中,《城市热线》主要协调各方关系,解决百姓困难,同时将汇总市民的意见和建议,为政府部门出谋划策;《城市对话》是一档主持人和政府部门领导面对面的访谈节目;《百姓留言板》则提供百姓观点的发布。 快报记者 曹锋